

Сагаалган в подготовительной логопедической группе: встречаем Белый месяц вместе!

Сагаалган – это один из самых светлых и почитаемых праздников в Бурятии, праздник Белого месяца, праздник обновления и надежды. В этот день принято желать друг другу счастья, здоровья и благополучия в новом году.

Сегодня в нашей подготовительной логопедической группе детского сада прошёл замечательный праздник, посвящённый Сагаалгану! 🎉 Ребята познакомились с традициями и обычаями этого светлого праздника, узнали о его символическом значении.

Дети внимательно слушали бурятские песни, посвященные Сагаалгану, проникаясь атмосферой праздника и красоты родного языка. 🎵

Играли в традиционные бурятские игры, соревновались в ловкости и смекалке. Это было не только весело, но и полезно для развития моторики и координации движений. В завершение праздника все вместе станцевали ёхор – танец дружбы и единства, который подарил всем заряд бодрости и хорошего настроения! 🎶

Сагаалган в детском саду – это прекрасная возможность приобщить детей к культуре и традициям Бурятии, развить их творческие способности и, конечно, создать праздничное настроение!

✦✧ С праздником Белого месяца! Сагаан нараар!









